
 جمهوری اسلامی ایران

                 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 4اداره آموزش و پرورش منطقه 

 :نام و نام خانوادگی

شماره صندلی:                                             

 نام دبیر : مفخر                                            
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 است (                                            صفحه  5برگ و  سه) سوالات در 

                                   97 -98سال تحصیلی: 

   8/10/97تاریخ امتحان: 

 صبح8:30ساعت امتحان:  

 دقیقه120وقت امتحان : 

 درستی و نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید. 1

𝑦الف(تابع  = |𝑥|   نادرست       یک تابع اکیدا یکنوا است                                                                          درست 

𝑦ب(نمودار  = 𝑥3  برای تمامx  های نامنفی بالای𝑦 = 𝑥2        نادرست        قرار دارد                                           درست 

𝑓(𝑥)ج(اگر  = 2 𝑥 − 𝑔(𝑥)و  1 = √𝑥 − (5)(𝑓𝑜𝑔)آنگاه  1 =   نادرست   درست                              7

𝑦بیشترین مقدار تابع د( = −5 sin 𝜋𝑥 +  نادرست  است                                                      درست        -3برابر  2

 

 

 

1 

 ریاضی مناسب پر کنید.جاهای خای را با کلمات یا عبارات  2

 یک تابع .................. است. 𝑓−1 و 𝑓یک تابع وارون پذیر باشدهمواره ترکیب  fالف( اگر 

lim𝑥→𝑎تعریف شده باشدرابطه .................................در  fب(فرض کنیم تابع  𝑓(𝑥) = را  𝑓(𝑥)ر میتوان مقادیبه این معناست که  ∞−

     . نزدیک اختیار شود aبه .....................................به قدر   xمشروط بر آنکه دلخواهی ......................از هر عدد منفی 

]ج(تابع تانژانت در 
3 𝜋

2
 ؟...................................روند افزایشی دارد یا کاهشی [𝜋 2 و 

2𝑥2د(باقیمانده تقسیم  + 5 𝑥 − 𝑥بر  3 +  برابر.................می باشد. 1
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 گزینه درست را انتخاب کنید: 3

𝑦دامنه تابع الف( = 𝑘𝑓(𝑥)  همان دامنه تابع𝑦 = 𝑓(𝑥) .......................است و برد آنها 

(4          (لزوما یکسان نیست         3          (یکسان نیست      2         (یکسان است        1
1

𝑘
 برابر است 

𝑦وارون تابع ب( = √𝑥 −  کدام است؟ 3

1)𝑦 = 𝑥2 − 3             2)𝑦 = 𝑥2 + 3                3)𝑦 = 3𝑥2                           4)𝑦 =
𝑥2

3
 

    −°→lim𝑥ج(حاصل  
1

sin 𝑥
 کدام است؟ 

1)1                            2)1-                             3)+∞                                    4 )−∞ 

𝑦شیب خط برای نمودار مقابل د( = 𝑥   را𝑚1  و شیب درA  را𝑚𝐴  و شیب درB  را𝑚𝐵  و شیب درC   را𝑚𝐶    رابطه می نامیم کدام

                                                                                               ؟  صحیح میباشد

  1)𝑚𝐵 > 𝑚𝐴 > 𝑚𝐶 > 𝑚1                     2)𝑚𝐶 > 𝑚𝐵 > 𝑚1 > 𝑚𝐴 

3)𝑚𝐴 > 𝑚1 > 𝑚𝐵 > 𝑚𝐶                           4)𝑚𝐴 > 𝑚𝐵 > 𝑚1 > 𝑚𝐶                                                                      

 
 

 

 

 

1 

 

محل مهر وامضاء 

 دبیر



 بارم ریاضی دوازدهم تجربی صفحه دوم

4 

 

𝑓(𝑥) = {
2 𝑥 + 1          𝑥 ≤ −1
2           − 1 < 𝑥 < 1
𝑥3                    𝑥 ≥ 1

 

در چه بازه هایی نزولی یا نزولی اکید  نمودار تابع مقابل را رسم کنیدسپس مشخص کنید تابع در چه بازه هایی صعودی یا صعودی اکید و

  و یا ثابت است:
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𝑓(𝑥)اگر  5 = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و   3 =
𝑥

𝑥 −1
 مطلوبست: 

 (𝑥)(𝑓𝑜𝑔)الف(ضابطه 

  (𝑥)(𝑓𝑜𝑔)دامنه ب(
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𝑦با محدود کردن نمودار تابع  6 = 𝑥2 −  و سپس : یک تابع یک به یک بدست آورید 1

 الف( وارون آنرا رسم کنید.

 را بدست آورید. 𝑓−1ب(دامنه و برد تابع 

 را بنویسید. 𝑓ج(ضابطه وارون تابع 
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 (0)(𝑔𝑜𝑓)ب( (1−)(𝑓𝑜𝑔) را نشان میدهدمقادیر زیر را در صورت وجود بیابید.الف( gو  fزیر تابع های شکل  7
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 بارم ریاضی دوازدهم تجربی صفحه سوم

8 

 

 

 

 

 
 

𝑓(𝑥)اگر  = 2 𝑥 − (𝑥)(𝑓𝑜𝑔)و  1 = 2𝑥2 − 4 𝑥 +   را بیابید. 𝑔(𝑥)ضابطه تابع  1
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و 4]با دامنه fنمودار تابع  9 − 𝑦الف(نمودار تابع در شکل مقابل داده شده: [4 = −
1

2
𝑓(2 𝑥) .را رسم کنید.ب(دامنه و برد آنرا بیابید 
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 آنرا بنویسید. ضابطهو مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع ،   شکل نمودار و تشخیص دوره تناوببادقت در  10
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𝑦نمودار تابع  11 = 1 − cos 4 𝑥  را در بازه[−
𝜋

2
 و  

𝜋

2
 رسم کنید. [
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 بارم ریاضی دوازدهم تجربی صفحه چهارم

sinمقدار  12  را بدست آورید.  22/5
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13 

2𝑠𝑖𝑛2𝑥 − √2 sin 𝑥 = 0 

 را بیابید.[𝜋 2 و 0]و جوابهای متعلق به بازه زیر را حل کنید معادله

 

 

            

 

 

1/5 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

sinاگر  14 𝑥 =
3

5
0     و  < 𝑥 <

𝜋

2
sinباشد مقدار     2 𝑥  .را بیابید 
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𝑦با استفاده از تعریف مشتق تابع   15 = 𝑥2 − 3 𝑥      را در نقطه𝑥 =   بیابید.  3−
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 بارم ریاضی دوازدهم تجربی صفحه پنجم

16 
lim

𝑥→(−1)+
ℎ(𝑥) =                          lim

𝑥→+∞
ℎ(𝑥) = 

 با توجه به نمودار مقابل حاصل حدهای زیر را بدست آورید.
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17 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

lim𝑥→1 حد های زیر را بیابید.
𝑥5+2𝑥3−2 𝑥−1

𝑥2−1
 )الف

 
 

 

 
 

 

lim𝑥→1−    
2 𝑥+8

𝑥2−2 𝑥+1
 )ب

 

 

 
 

lim𝑥→−∞       
3𝑥2−𝑥−1

2𝑥2+𝑥+5
 )ج

 
 
 
 

 

lim𝑥→3    
√𝑥+1−2

𝑥2−𝑥−6
 د)
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 20 جمع بارم موفق باشید                        



 


